



# Severné Thajsko - cesta do srdca kultúry a prírody

Thajsko

## Program zájazdu

### 1. deň

Odlietame z Viedne do hlavného mesta Thajska, do **Bangkoku**, očarujúcej metropole a najživšieho hlavného mesta juhovýchodnej Ázie.

### 2. deň

Po prilete na nás **Bangkok** dýchne svojou nezabudnuteľnou atmosférou. Čakajú na nás starobylé thajské chrámy, farebné paláce, ktoré sa lesknú v slnečnej žiare a zvlínená rieka Chao Phraya, ktorá sa tiahne srdcom mesta. Presunieme sa do hotela a oddýchneme si po dlhej ceste.

### 3. deň

Naše ráno začneme návštevou najposvätejšieho miesta v Thajsko. Svoje brány nám otvorí **Grand Palace**. Je

to miesto, kde odpočíva **Smaragdový Budha**. Pokračujeme k najstaršiemu chrámu mesta a to k Wat Pho. Jeho najznámejšou súčasťou je **socha ležiaceho Budhu**, ale aj pôvodná škola tradičnej thajskej masáže, kde si uijeme hodinu thajskej bylinkovej masáže. Následne sa poplavíme loďou po vodách **kanála Thonburi** a nahliadneme do každodenného života preslávených „**vodných ľudí**“ Thajska. Cestou naspäť sa zastavíme v **chráme Wat Arun**, ktorý je známi svojimi trblietavými vežami pokrytými úlomkami skla a keramiky.

## 4. deň

Z Bangkoku sa presúvame severovýchodne, do provincie **Kanchanaburi**. Prvou zastávkou bude známy trh **Damnoen Saduak**, kde spoločne naskočíme do člnov s dlhým chvostom a prevezieme sa okolo plávajúceho trhu. Na tomto rušnom mieste môžeme na vlastnej koži zažiť, ako tu miestni obyvatelia obchodujú. Presunieme sa na cintorín z 2. svetovej vojny, kde počas výstavby **Železnice smrti** zahynulo 6982 spojeneckých väzňov. V múzeu sa dozvieme o sériách udalostí, ktoré poznačili históriu tohto regiónu. Návštevu zakončíme jazdou vlakom po železnici.

## 5. deň

Dnes zamierime do **Národného parku Erawan**. Ohromí nás svojou krásou smaragdovej zelene, hustou džunglou a vodopádmi. Vydáme sa na túru k známym vodopádom Erawan, kde môžeme obdivovať, ako krištáľovo čistá voda elegantne kaskáduje na vyhladených skalách a vytvára azúrové vodné bazény. Ísť si zaplávať a odmeniť sa za túru sa bude zdať takmer nevyhnutnosťou. V popoludňajších hodinách sa presunieme do hotela.

## 6. deň

Ducha Thajska pocítíme pri návšteve slávnych ruín **historického mesta Ayutthaya**. Naša cesta začne chrámom **Wat Chai Wattanaram**, ktorý je jedným z najimpozantnejších chrámov v oblasti. Potom sa presunieme k bronzovému Budhovi vo **Wat Phra Mongkhon Bophit**, vzrušujúcom príklade významu thajskej spirituality. Navštívime kráľovský kláštor **Wat Phra Si Sanphet** a pozrieme sa aj na **Wat Mahathat**, kde sa nachádza obraz hlavy Budhu v obklopení koreňov stromu. Našou poslednou zastávkou bude **Wat Yai Chai Mongkhon**, kde sa nachádza obrovská socha ležiaceho Budhu postavená z tehál a štuku.

## 7. deň

Naša cesta pokračuje do **Sukhothai**, prvého veľkého kráľovstva Thajska, rodiska miestnej kultúry a veľkej civilizácie. Toto mesto je kolískou thajskej architektúry, umenia, kultúry a spirituality. Nájdeme tu sochy Budhu i slonie súsošie podopierajúce impozantnú sochu. V popoludňajších hodinách sa vydáme na bicykli obdivovať výnimočnú vidiecku scenériu, popri ryžových poliach a zastavíme sa aj v **miestnej továrni na spracovanie dreva**. Uchvátia nás nádherné scenérie zapadajúceho slnka nad vzdialenými horami.

## 8. deň

Cez **Lampang** sa presúvame k významnému kultúrnemu miestu **Chiang Rai**, ktoré ponúka návštevníkom možnosť vidieť miesto stretu kultúr Thajska, Laosu a Mjanmarska. Je známe i ako „Zlatý trojuholník“. Pred príchodom do Chiang Rai zavítame do fenomenálne pôsobiaceho chrámu **Wat Phra Lampang Luang**, postaveného v architektonickom štýle Lanna, ktorý si zachováva svoj tradičný dizajn. Provincia **Chaing Rai je známa svojimi čajovníkovými plantážami**. Samotné mesto je domovom umelcov, ktorí vystavujú svoje diela v miestnych galériach, svojich domoch a ateliéroch. Za zmienku určite stojí fenomenálny **Biely chrám Wat Rong Khun**, ktorý žiari ako biely oheň.

## 9. deň

V oblasti **Mae Chan** nás uchvátia dediny horských kmeňov Akha a Yao, kde budeme svedkami impozantných výhľadov. Cesta nás zavedie do starobylého mesta **Chiang Saen**, kde navštívime chrám **Wat Chedi Luang**. Cez „Zlatý trojuholník“ sa dostaneme na malebné vyhlídkové miesto **Wat Pu Kao** s panoramatickým výhľadom na rieku Mekong. Zaujímavou bude i návšteva **Siene Ópia** v miestnom múzeu, kde sa dozvieme množstvo informácií o obchodovaní s ópium. Cestu završíme príchodom do pohraničného mesta s Barmou a do najsevernejšieho bodu Thajska, **Mae Sai**, kde navštívime miestny rušný trh.

## 10. deň

Po raňajkách nás čaká cesta do **Chiang Mai**, starobylého opevneného mesta s kľukatými uličkami a veľkolepou kuchyňou. Toto najdôležitejšie kultúrne centrum severného Thajska ponúka množstvo chrámov, dediny s tradičnými kmeňmi a je vstupnou bránou do severných hôr. V popoludňajších hodinách si uijeme jazdu miestnym dopravným prostriedkom **tuk-tuk**, preskúmame spoločne mesto, prejdeme cez tri hlavné štvrte a popritom ochutnáme vychýrenú miestnu kuchyňu. Zastavíme sa pri miestnych pamiatkach a trhoch. Podvečer a presunieme do štvrte **Nimmanhaemin**, známej najmä svojimi modernými barmi a reštauráciami.

## 11. deň

Čaká nás malebná jazda v prírodnom parku **Elephant**, kde si vypočujem dojímavé príbehy zachránených slonov, akým problémom tieto druhy čelia a ako tento park slúži na ich ochranu. Neskôr sa vydáme na jeden z najvyšších kopcov neďaleko Chiang Mai, **Doi Suthep**, čo je pomenovanie aj pre miestny duchovne pozoruhodný chrám, ktorým nás bude sprevádzať spev mníchov.

## 12. deň

Dnešný deň strávime v **Národnom parku Doi Inthanon**, ktorý je známy bujnou prírodou, početnými vodopádmi, chladnejším podnembím ale najmä najvyšším bodom Thajska (2565 m.n.m). Veľkolepé vodopády sú ďalším vrcholom našej cesty, rovnako ako pokojné a malebné chrámy, ktoré sú zasadené vysoko v hornatej krajine. Vegetácia je úchvatná a po ceste možno zbadáme aj niekoľko farebných motýľov a vtákov. Ochutnáme aj miestnu kávu a stretneme **obyvateľov horských kmeňov Karen**.

## 13. deň

Naše thajské dobrodružstvo zakončíme presunom na letisko v Chiang Mai, preletíme do Bangkoku a pred nami je už len odlet do Viedne.

## 14. deň

Prílet do Viedne.